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SOSTEGNO ECONOMICO ALLO STUDIO
I Salesiani intendono aiutare le famiglie in difficoltà economica, a condizione che il/la figlio/a si impegni negli studi e dimostri senso di responsabilità.

Per questo piuttosto che parlare di borse di studio, che in genere tendono a privilegiare gli studenti intelligenti, preferiscono accordare un “sostegno economico allo studio”, variante tra il 10% e il 100%, in base all’impegno negli studi e alla situazione economica della famiglia.

La quota del sostegno allo studio viene fissata dalla Direttrice, col parere del Consiglio di Direzione - caso per caso - su richiesta degli interessati e dopo un colloquio personale.

Questo modo di procedere, oltre a rispettare la privacy dello studente e tenere conto dei risultati scolastici, si propone di aiutare effettivamente non solo l’alunno/a capace, ma anche lo studente impegnato, se di disagiate condizioni.

Il sostegno allo studio può essere concesso sulla retta e/o sulla quota dello studio pomeridiano. Non si applica alla quota di iscrizione.

Il sostegno allo studio deve essere richiesto con una domanda su carta libera da parte del genitore, da presentare personalmente alla Direttrice (non in segreteria) durante un colloquio, unitamente alla ricevuta della richiesta della “Dote Scuola”, rivolta alla Regione Lombardia.
Generalmente per i nuovi allievi Il sostegno allo studio viene concesso solo a partire dalla seconda rata di Natale dopo avere conosciuto il/la figlio/a.

Il sostegno allo studio è annuale e non viene rinnovato ‘automaticamente’.

Poiché è condizionato all’impegno scolastico e al comportamento del/la figlio/a non costituisce un diritto acquisito una volta per sempre e ne va rinnovata la richiesta ogni anno entro la fine di giugno.
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